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Αθήνα, Πέμπτη 12 Ιουλίου 2012 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Θέμα: Πραγματοποίηση Εκδήλωσης Στρογγυλής Τραπέζης με θέμα το Ευρωπαϊκό Ποδόσφαιρο 
την Τρίτη 10 Ιουλίου 2012 στο Ξενοδοχείο Μετροπόλιταν, Λεωφόρος Συγγρού 385, Αθήνα. 

 
O Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αθλητικών Οικονομολόγων και Στελεχών (ΠΣΑΟΣ) οργάνωσε 
συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: 

Ευρωπαϊκό Ποδόσφαιρο 
 
στο Ξενοδοχείο Μετροπόλιταν, Λεωφόρος Συγγρού 385, Αθήνα με τους παρακάτω ομιλητές: 
 

1. κ. Χρήστος Αναγνωστόπουλος, Λέκτορας, Πανεπιστήμιο Κόβεντρι, Ηνωμένο Βασίλειο.  
2. Δρ. Σαλβατόρε Σινσιμίνο, Επίκουρος Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Παλέρμο, Ιταλία. 
3. Δρ. Τσιαμπατίστα Ρόσσι, Επιστημονικός Συνεργάτης, Πανεπιστήμιο Μπίρκμπεκ, 

Ηνωμένο Βασίλειο. 
4. κ. Ισκέντερ Βαρόλ, Ερευνητής, Πανεπιστήμιο Ερσίγες, Τουρκία. 
5. Δρ. Χάρυ Άρν Σόλμπεργκ, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Σον-Τρόντελαγκ, Νορβηγία. 

 
Τη συζήτηση συντόνισε  κ. Γρηγόρης Θ. Παπανίκος, Πρόεδρος του Αθηναϊκού Ινστιτούτου 

Εκπαίδευσης & Έρευνας και Επισκέπτης Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης του Πανεπιστημίου 
Στραθκλάϊντ του Η.Β. 

Ο κ. Αναγνωστόπουλος ανέλυσε το πρόγραμμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης των ομάδων 
της Πρώτης και Δεύτερης κατηγορίας ποδοσφαίρου της Αγγλίας. Ο Δρ. Σινσιμίνο αναφέρθηκε 
στην εύρεση αιτιών των κενών που προκύπτουν από την τρέχουσα απόδοση των Ιταλικών 
ποδοσφαιρικών συλλόγων και των βασικών παραμέτρων της ίσης οικονομικής ενίσχυσης της 
UEFA. Ο Δρ. Ρόσσι μίλησε για το ρόλο των ατζέντηδων και το καθεστώς ιδιοκτησίας των 
ποδοσφαιριστών που ανήκουν σε ομάδες των πέντε μεγαλύτερων, από οικονομικής απόψεως, 
Ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων ποδοσφαίρου. Τέλος ο ερευνητής του Πανεπιστημίου Έρκιγιες της 
Τουρκίας κος Βαρόλ, αναφέρθηκε στην 7η μεγαλύτερη Ευρωπαϊκή ποδοσφαιρική οικονομία, 
αυτήν της Τουρκίας. Παράλληλα πρότεινε νέες αξίες όπως ο σεβασμός, η ανάπτυξη των 
ακαδημιών και η βελτίωση της οικονομικής διαχείρισης των συλλόγων, αξίες οι οποίες θα 
βοηθήσουν στην ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου. Τέλος, ο Δρ. Σόλμπεργκ μίλησε για 
την ολοένα και αυξανόμενη μετάδοση αγώνων από διάφορα μέσα όπως τηλεόραση, κινητά 
τηλέφωνα, ηλεκτρονικούς υπολογιστές και το πόσο αυτό έχει επηρεάσει την συγκέντρωση 
φιλάθλων στα γήπεδα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες αποστείλατε ηλεκτρονική επιστολή στο info@atiner.gr ή τηλεφωνήστε στο 210 
3634210 (Υπεύθυνη κα Σήλια Σακκά). 
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